

【早盘直通车】重点期货品种行情提示及操作建议2022/09/19

国元期货研究 2022-09-19 07:30 发表于北京

01 两粕

现货市场：16日油厂豆粕报价小幅上调，其中沿海区域油厂主流报价在4820元/吨-4900元/吨，天津4880元/吨涨40元/吨，山东4860元/吨持稳，江苏4820元/吨涨20元/吨，广东4900元/吨涨40元/吨。

技术面：宏观风险升温，大宗商品集体承压，CBOT大豆于1450平台附近止跌企稳，连豆粕跌幅加大，继续回吐此前涨幅，2301合约跌破4000关口，菜粕主力或将测试3000一线支撑。

消息面：周三加拿大公布的一份政府报告显示，加拿大油菜籽的收成低于行业和联邦政府的预期。加拿大统计局表示，农户将收获1,910万吨油菜籽，较去年增长39%，但低于统计局8月份预估的1,950万吨。报告公布前的一份调查显示，贸易商平均预期油菜籽产量为1,990万吨。不过，一些业内人士对加拿大统计局的预估表示怀疑，认为实际的油菜籽产量要更高。

操作建议：谨慎观望，待美豆企稳后操作。

02 油脂

现货市场：16日内盘油脂期现价格回落。广东黄埔豆油均价10220元/吨，较上一交易日跌140元/吨；广州24度棕榈油均价在8190元/吨，较上一交易日跌100元/吨。

技术面：因CBOT大豆市场连续回落调整，叠加宏观利空施压下油脂板块整体走低，连豆油随盘下跌，空头主动入场意愿较强，连棕震荡走弱，主力期价重心再度下移。

消息面：船运调查机构Intertek Testing Services (简称ITS)周四发布的数据显示，马来西亚9月1-15日棕榈油产品出口量较上月同期增加238%，其中对中国棕榈油出口创10个月新高，对印度出口显著加速。今年迄今棕榈油期货价格下跌约

20%，同期芝加哥豆油上涨约18%，随着棕榈油相对豆油的价差拉大，促使买家加大了对棕榈油的采购。另外，印度和中国未来几周将迎来节日季，食用油需求增长推动补库需求提高。

操作建议：USDA报告利多不改增产预期，MPOB报告中性偏空，叠加豆菜库存低位，本周油脂单边震荡整理为主，建议观望或逢高沽空，豆棕价差操作风险较大，建议观望。

03 乙二醇

现货市场：截止9月16日，张家港乙二醇收盘价格在4313元/吨，下跌108元/吨；华南收盘价格在4450元/吨下跌100元/吨，买盘观望情绪较重，成交难以达成，刚需采购为主。

技术面：MEG2301合约周五晚间震荡收小阳线，近期受台风影响供应偏紧格局延续，但下游有一定减产预期下，多空影响下，价格维持窄幅震荡，谨慎操作。

消息面：截至9月15日，华东主港地区MEG港口库存总量88.26万吨，较上一统计周期减少0.98万吨，降低1.11%。受台风天气影响，主港本周到货延迟且提货也有间歇性暂停，整体进出皆受限的情况下库存微量去化。

操作建议：短期价格围绕4500区窄幅震荡。

04 国债

现货市场：国债现券收益率小幅上行。8月份经济景气偏弱、价格指标回落、经济恢复过程缓慢，央行下调政策利率引导实体经济融资成本下行。基本面、政策面均对期债价格有支撑。10年期国债收益率运行至2.65%附近。

技术面：期债高位震荡。

消息面：国家统计局数据显示，8月我国主要经济指标总体改善，工业、投资、消费等分项增速均较7月增速加快。数据显示，8月规模以上工业增加值同比增长4.2%，比上月加快0.4个百分点；社会消费品零售总额同比增5.4%，比上月加快2.7个百分点。1-8月固定资产投资同比增长5.8%，比1-7月份加快0.1个百分点，今年以来投资增速首次回升；其中，基础设施投资同比增长8.3%，增速连续4个月回升。

操作建议：建议暂时观望。

05 铜

现货市场：今日SMM1#电解铜现货对当月10合约报于升水770-880元/吨，均价升水825元/吨，较昨日涨775元/吨。SMM1#电解铜价格报于62750-63000元/吨，平水铜62750-62940元/吨，升水铜62800-63000元/吨。SMM升贴水较昨日数值上的大幅上涨主因期货合约的换月，当月合约由09合约进入10合约，昨日09合约与10合约处于高BACK结构。今日2210合约开盘于61970元/吨，上午交易时段窄幅运行于61950-62170元/吨区间，10与11合约月差主要波动于550-600元/吨，维持高BACK结构状态。

技术面：短期铜价将步入震荡格局。

消息面：截至9月16日周五，SMM全国主流地区铜库存环比周二减少0.53万吨至8.45万吨，较上周五增加1.38万吨。本周周内库存减少的主要原因是：上海地区因进口铜到货因台风出现延后和周内升水较高上游不愿交割发下游的量增加。

操作建议：观望为主。

06 铁矿

现货市场：上周澳洲巴西19港铁矿石发运总量2374.1万吨，环比减少226.0万吨；45港口到港量2238.1万吨，环比增加413.6万吨。

技术面：宽幅震荡。

消息面：力拓集团和中国宝武钢铁集团有限公司（以下简称宝武）已同意就西澳皮尔巴拉地区西坡（Western Range）铁矿项目成立合资公司，双方分别持股54%和46%，并将投资20亿美元（力拓投资13亿美元）开发该矿。西坡项目的铁矿石年产能达2500万吨，将有助于支持力拓现有帕拉布杜（Paraburdoo）矿区枢纽的皮尔巴拉混合矿（Pilbara Blend）生产。

操作建议：观望为主。

07 棉花



现货市场: 9月16日中国棉花指数3128B级均价15728元/吨涨71元/吨。

技术面: 9月15日ICE美棉主力合约小幅上涨0.62%，收盘103.28美分/磅，0.618分割位有效支撑，成交量10995手，较前一日减少6手。9月16日郑棉主力2301合约开盘高走，尾盘收跌1.43%，成交量645425手，较前一日增加18861手。技术上郑棉摆脱了前期整理区间，开始大幅上涨，成交量放量增加，技术指标向好，关注60日均线以及0.809分割位能否有效突破。

消息面: 美国农业部发布出口销售报告称，9月2日-9月8日一周美国2022/23年度陆地棉净签约22748吨（含签约24562吨，取消前期签约1814吨）；装运陆地棉31978吨。净签约本年度皮马棉249吨；装运皮马棉295吨。新年度陆地棉签约5783吨，无新年度皮马棉签约。

操作建议: 郑棉大幅回调，重回前期整理区间。供应方面新棉增产，需求方面纺企开机率有所回升，产成品有所降库，关注需求的带动情况，短期震荡区间13500-15000元。

08 白糖

现货市场: 9月16日广西白糖现货成交价5591元/吨跌1元/吨。

技术面: 9月15日ICE原糖小幅缩量下跌0.71%，主力合约报收18.17美分/磅，成交量45350手，较前一日减少23016手，技术上ICE原糖在60日均线承压回落。9月16日郑糖主力2301合约高位震荡运行，尾盘小幅下跌0.30%，成交量242305手，较前一日减少36594手。

消息面: 巴西甘蔗业协会9月13日公布报告显示，8月下半月，巴西中南部主产区糖产量为313万吨，较去年同期增加5.77%，超过市场预期。8月下半月，巴西糖厂共压榨甘蔗4402万吨，较去年增加1.79%。

操作建议: 短期内外价差倒挂幅度大和产销情况略微偏多支撑，糖价震荡反弹运行。国内糖市现货稳中有涨，成交继续大幅放量，郑糖走势偏强涨至5600上方运行，基差走弱转为负值，技术上，郑糖整体走势转入震荡偏强运行。

免责声明

本报告中的信息均来源于公开可获得资料，国元期货力求准确可靠，但对这些信息的准确性及完整性不做任何保证，据此投资，责任自负。

本报告不构成个人投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况。



国元期货研究
期货行业资讯及投研报告
84篇原创内容

公众号

阅读 127

分享 收藏

赞 在看